
JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2016.03.23-án 14,00 órakor — a polgármesteri hivatal tanácstermében megtartott —

rendkívüli képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: jelenléti ív alapján

Napirend:
1. Előterjesztés a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi

Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság jegyzett tőkéjének emeléséről,
székhelyének áthelyezéséről, fióktelepek, telephelyek létesítése-törléséről, társasági
szerződésének a módosításáról, valamint a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló
és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságba tagként történő belépésről

2. Telekalakítás, telekhatár rendezés az apci 079/1 és 083/2 hrsz-ú ingatlanokkal
kapcsolatban.

3. Segélykérelmek
4. Egyebek

Juhász István polgármester
Köszönti a képviselő-testület tagjait, a megjelenteket, ajelenléti ív alapján megállapítja, hogy
az ülés határozatképes, azt megnyitja.
Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontokra.

A képviselő-testület tagjai — nyílt szavazással — egyhangúan elfogadják a javasolt napirendi
pontokat.

1.! Napirend: Előterjesztés a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság jegyzett tőkéjének
emeléséről, székhelyének áthelyezéséről, fióktelepek, telephelyek létesítése-törléséről,
társasági szerződésének a módosításáról, valamint a Nemzeti Hulladékgazdálkodási
Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságba tagként történő
belépésről

Juhász István polgármester
Mindenki megkapta az előterjesztést, 4 határozatot kell hoznunk a Hatvan és Térsége
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Kit jegyzett tőkéjének emeléséről,
székhelyének áthelyezéséről, fióktelepek, telephelyek létesítése-törléséről, társasági
szerződésének a módosításáról, valamint a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és
Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságba tagként történő belépésről
Van-e kérdés, észrevétel.
Amennyiben nincs, kérem a képviselőket szavazzanak, ki ért egyet az előterjesztésben lévő 4
határozati javaslattal.

A képviselő-testület tagjai — nyílt szavazással — egyhangúan az alábbi határozatokat hozzák:
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APC KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

27/2016.(III.23.) h a t á r o z a t a
1. Ape Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége

Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt
Felelősségű Társaságban 100 .000,-Ft, azaz Egyszázezer forint névértékű törzsbetéthez
igazodó üzletrésszel rendelkező tagja akként határoz, hogy felhatalmazza Ape Községi
Önkormányzat Polgármesterét arra, hogy a nonprofit kft. soron következő taggyűlésén
igennel szavazzon a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi
Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság jegyzett tőkéjének 200.000,-Ft,
azaz Kettőszázezer forint pénzbeli hozzájárulással történő felemelésére.

Ape Közsé~i Önkormányzat tagként nem kíván elsőbbsé~i jo~ával élni.

A felemelt üzletrészre vonatkozóan a társaság taEjai nem kívánnak elsőbbsé~i
jo~ukkal élni és a tőkeemelésben részt venni.

2. A felemelt 200.000,-Ft törzsbetéthez igazodó üzletrészre vonatkozó tulajdonosi jogok
gyakorlására a Ptk. 3:199. ~ (1) bekezdésére is tekintettel Község Onkormányzata
elsőbbségi jogával nem kíván élni.

Ape Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt
Felelősségű Társaság tagja szavazatával támogatja, hogy a társasá~ a tőkeemelés során
a taggyűlés által kijelölt alábbi személyek jogosultak a vagyoni hozzájárulás
szolgáltatására a tagok elsőbbségi jogával nem érintett 200.000,-Ft törzsbetéthez
igazodó rész vonatkozásában:

Kál Nagyközségi Önkormányzat — képviseli: Morvai János polgármester, székhelye:
3350 Kál, Szent István tér 2. — 100.000,-Ft, azaz Egyszázezer forint erejéig

Nagyút Községi Önkormányzat — képviseli: Tóth Géza polgármester, székhelye:
3357 Nagyút, Szabadság tér 1. — 100.000,-Ft, azaz Egyszázezer forint erejéig

3. Ape Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt
Felelősségű Társaság tagja a nonprofit kft. taggyűlésén igennel szavaz arra, hogy
elhatározza a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi
Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság jegyzett tőkéjének 200.000,- Ft
pénzbeli hozzájárulással történő felemelését, mely készpénz befizetésével történik
meg a társaság bankszámláj ára a tőkeemlést elfogadó taggyűsléi határozatot követő 20
napon belül.
A társaság ta~iai törzsbetétjüket hiánytalanul a társaság rendelkezésére
bocsátották. így a törzstőke emelés törvényi feltétele me2valósult. A tagokat
üzletrészük mellékszolgáltatásra nem kötelezi.
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4. A tőkeemelés következtében Hatvan és Térsé2e Hulladék~azdálkodási és
Környezetvédelmi Noniwofit Közhasznú Korlátolt Felelőssé~ű Társasá2
25.100.000,-Ft, azaz Huszonötmillió-egyszázezer forint összegű törzstőkéie
25.300.000.-Ft. azaz Huszonötmillió-háromszázezer forint összeg lesz.

5. Ape Községi Önkormányzat, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság tagja
felhatalmazza Ape Községi Önkormányzat polgármesterét a társasági szerződést
módosító okirat aláírására, valamint a jegyzett tőke emelés következtében szükséges
cégbírósági változásbejegyzési eljárásban szükséges okiratok aláírására.

Ape Községi Önkormányzat, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye:
3000 Hatvan, Taijáni Út 3.) tagja akként határoz, hogy felhatalmazza Apc Községi
Önkormányzat Polgármesterét arra, hogy a nonprofit kft. soron következő
megtartandó taggyűlésén igennel szavazzon társasági a szerződés jelen határozati
javaslat mellékletében foglaltak szerinti módosítására és a társasági szerződést
módosító okiratot, a jegyzőkönyvet, valamint a változásbejegyzési eljárás során
szükséges egyéb okiratokat aláírja.

Határidő: A kft. soron következő taggyűlése

Felelős: Ape Község Polgármestere

APC KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

28/2016.(III.23.) h a t á r o z a t a
Ape Községi Onkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű
Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, Tarjáni Út 3.) tagja akként
határoz, hogy a társaság soron következő taggyűlésén a társaság

- székhelyét a jelenlegi székhely (3000 Hatvan, Tarjáni út 3.) egyidejű törlése mellett
3000 Hatvan, hrsz. 054/14. szám alá helyezze át,

- telephelyet létesítsen 3000 Hatvan, 054/13 brsz. szám és 3000 Hatvan, Szepes Béla
utca 2. szám alatt, és

- fióktelepet létesítsen 3350 Kál, 029/26 brsz. és 5126 Jászfényszaru 05/147 hrsz. alatt,

és a társaság a székhelyét, fióktelepeit és telephelyeit a társasági szerződésében és a
cégkivonaton feltüntesse.
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Ape Községi Önkormányzat felhatalmazza Ape Község polgármesterét, hogy a soron
következő taggyűlésen Ape Községi Onkormányzat tagot képviselje, helyette és nevében
tagsági jogokat Ape Községi Onkormányzat jelen képviselő-testületi határozatában
foglaltaknak megfelelően gyakorolja.

Határidő: A kft. soron következő taggyűlésen

Felelős: Ape Község polgármestere

APC KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

29/2016.(11L23.) ha t á r o z a t a
Ape Községi Onkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű
Társaság (eg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, Tarjáni Út 3.) tagja akként
határoz, hogy a társaság soron következő taggyűlésén igen szavazatával támogatja Hatvan és
Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt
Felelősségű Társaság társasági szerződésének módosítását jelen előterjesztés 1./számú
mellékletét képező társasági szerződést egységes szerkezetbe foglalt szövege szerint.

Ape Községi Önkormányzat, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és
Környezetvédelmi Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság tagja
felhatalmazza Ape Községi Önkormányzat polgármesterét a változás következtében
szükséges eégbírósági változásbejegyzési eljárásban szükséges okiratok aláírására.

Határidő: A kit soron következő taggyűlése

Felelős: Ape Község polgármestere ajegyző útján

APC KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

3012016.(III.23.) h a t á r o z a t a
Ape Községi Onkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű
Társaság (eg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, Tarjáni Út 3.) tagja akként
határoz, hogy a társaság soron következő taggyűlésén támogatja a Hatvan és Térsége
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű
Társaságnak a NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő
Zártkörűen Működő Részvénytársaságba történő belépést, és felhatalmazza a társaság
ügyvezetését az ehhez szükséges nyilatkozatok megtételére.
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Apc Községi Önkormányzat, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság tagj a felhatalmazza
Ape Községi Önkormányzat polgármesterét, hogy Hatvan Város Onkormányzata
képviseletében a soron következő taggyűlésen jelen határozatnak megfelelően szavazati jogát
gyakorolja.

Határidő: A társaság soron következő taggyűlése

Felelős: Ape Község polgármestere

2.! Napirend: Telekalakítás, telekhatár rendezés az apei 079/l és 083/2 hrsz-ú
ingatlanokkal kapcsolatban.

Juhász István polgármester
Az apei 079/l hrsz-ú fásított terület és az apei 083/2 lirsz-ú Út Ape Községi Önkormányzat
tulajdonában van. A természetbeni és a térképi állapot nem fedi egymást. A telekhatár
rendezését - a természetbeni állapotnak megfelelően - vázrajzzal tudjuk megoldani.
Van-e kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsolatban.
Amennyiben nines, kérem a képviselőket szavazzanak, ki ért egyet a 079/l és 083/2 hrsz.-ú
ingatlanok határrendezésével.

A képviselő-testület tagjai — nyílt szavazással — egyhangúan az alábbi határozatot hozzák:

APC KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

31/2016.(III.23.) h a t á r o z a t a
A képviselő-testület tagjai megtárgyalták az apei 079/l és 083/2 brsz-ú önkormányzati
tulajdonú ingatlanok telekalakításának lehetőségét és az alábbi határozatot hozzák:
A képviselő-testület az önkormányzati tulajdonban lévő apci 079/l és 083/2 hrsz-ú ingatlanok
határrendezéséhez - a Varga Szilvia okleveles f~ildmérő mérnök által készített változási
vázrajz alapján - hozzájárul.
Megbízzák a polgármestert a határozatban foglaltakról, intézkedjen.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

3.! Napirend: Segélykérelmek

Juhász István polgármester
A segélykérelmek tárgyalása idejére zárt ülést rendelek el, melyről külön jegyzőkönyv készül.

Zárt ülés
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4.! Napirend: Egyebek

Juhász István polgármester
Az egyebekben van-e valakinek hozzászólása, észrevétele.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszöni a részvételt és az
ülést 15,25 órakor bezárja.
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Zsiga Szilvia
jegyző


